自家研發設施 貼身板腦訂購電影





影和瀏覽城市指南資料,方便遊客。住客又可透過牆上 和床邊的輕觸式屏幕,向櫃台要求房間服務、啟動門外 「謝絕打擾」的電子告示和調校燈光。房租最平的是波 蘭Blow Up Hall 50 50酒店,房間不設房號,住客靠

iPhone找出所屬房間,再用數碼認證科技開門。

香港半島酒店

特色: 自設研發團隊、設度身訂造板腦、入牆式電 子屏幕

每晚房租: 約4,677港元 西班牙Ushuaia Ibiza Beach Hotel

指紋掃描器付款

每晚房租: 約1,970港元

房間設紅外線感應器提醒清潔職員免進,大 堂設虛擬高爾夫球場

每晚房租: 約2,009港元

輕觸式屏幕互動吧枱,內置相機鏡頭的鏡子

供住客自拍並分享至facebook

每晚房租: 約3,909港元

機械人Yobot會幫住客存放行李

每晚房租: 約1,543港元



日本最大娛樂街——歌舞伎町位處的東京新宿區

澳學生報登陰道照

澳洲悉尼大學學生報《Honi Soit》在 頭版刊登18張不同女性的私處照片, 僅以小黑條遮掩,但因印刷後遮掩私 密部位的小黑條呈半透明,《Honi 極大爭議。

《Honi Soit》是澳洲歷史最悠久的 校園刊物之一,編輯日前邀請女同學 為報紙頭版拍私處照片,這個創意獲

部位視為性感或骯髒的刻板印象

小黑條呈半透明,但報刊已上架。學



日向市議會請

稱沒作出性騷擾,又不忿外界大肆炒 作謠言,迫他下台

市議會議員前日舉行閉門會議,以7

票對零票接納和解方案,菲爾納須下 台,以換取市議會為他抗辯及承擔訟 。菲爾納在支持者陪同下宣布辭

內衣上班及與他上床。此後再有17名 女子公開投訴菲爾納強吻她們及説猥

■美聯社/路透社/法新社

1970年代發明 加馬爾薩拉甜酒才正宗

■Tiramisu是不 少女士的至愛, 想不到它竟還有 提神及補充能量 的「功效」。

Tiramisu原產地

意大利芝士蛋糕(Tiramisu)風行全球,但其起源地一直眾説紛紜。意國威尼 托區特雷維索日前聲稱,該甜品是當地於1970年代發

明,故準備向歐盟提交證據證明出

處,為蛋糕申請傳 統 特 產 保 證 (TSG), 以保護

Tiramisu的傳統。

一 洲近年積極保護自家「傳統特色產品」, 例如意國那不勒斯薄餅和法國香檳。致力 為Tiramisu「正名」的前意國農業部長、現任威 尼托區首長扎亞表示: 「我們會申請將Tiramisu 列為特雷維索特色食品,對抗全球氾濫的仿製 品。」原來Tiramisu的傳統製法,須要加入馬爾 薩拉(Marsala)甜酒,但現在則大多以白蘭地或冧 酒取代。

有「提神」之意 能迅速補充能量

特雷維索聲稱,當地的餐廳東主坎波爾在 論。

1970年代誕下首胎後,希望研製一道能迅速補 充能量的甜品,結果在一名糕點師協助下創出 Tiramisu, 這名字在意大利文中, 有「提神」之 意。坎波爾的兒子卡洛對各地在Tiramisu中加入 酒精,甚至士多啤梨的做法大感詫異,支持扎 亞為甜品「正名」。

不過,Tiramisu的起源人言人殊,曾有傳它是 17世紀用以紀念托斯卡納大公的菜式、19世紀 送給意國首任總理的禮物、甚至是1950年代意 國妓女用以補充體力的小食,但一直未有定 ■《每日電訊報》/《衛報》

■特雷維索與威尼斯相近。圖為 特雷維索的風貌。

速達129公里

竟高達129公里,他還利用舊福特汽車附上特製木框架作 為風洞擋風,指這件傑作是向「後院工程」致意

為克服高度,唐豪改變了一般單車的結構,特意裝設 一條104齒的鏈環,並在朋友協助下,於其福特汽車的背 部加建一個木架洞擋風。

現時單車的地面速度紀錄為時速269公里,紀錄保持 者當時使用由短途賽車改裝而成的單車。唐豪指他並非 要打破紀錄,只是想將想像力互諸實行,看看單車可 行駛多快。 ■《每日郵報》



巴西明年舉行世界盃,各地球迷將蜂擁而至。鑑於酒店房間供不 應求,當局只好向時鐘酒店招手。位於聖保羅市的Apple汽車酒店是不 折不扣的「偷情酒店」,不少「背妻偷食」男、召妓商人和年輕情侶光 顧,巴西旅遊局要求Apple這類時鐘酒店優先接待球迷,且不要坐地起價。 Apple酒店不設大堂,住客只須駕車入內,透過內設的電話向接待員登記, 非常方便。酒店為招待球迷,已修改餐單和聘用更多專業職員,以提升服務和

食物質素,東主亦有意將房租由時鐘改為每晚計算。

貴城中餐館銷健康 外賣減鹽15%

在衛生部門與健康團體的推動下,美國費城約200 家中餐館一年多來紛紛加入「健康外賣中菜行動」, 目標是將每道菜的鹽分減少10%至15%,務求食得健 康,減少食客患高血壓的風險。

根據非牟利組織「公共健康管理」去年的調查, 約37%費城居民患有高血壓,其中以非洲裔居民情況 最嚴重,約47%血壓過高。為了提升民眾的飲食健 康,當地遂推出此項活動,衛生機關會派員到餐廳 不定期進行鹽分抽查。

費城市政府衛生處長施瓦茲指, 這項計劃鎖定家 庭式小型中餐館,因這類餐廳在當地生意相當好, 平均每年賣出300萬份餐點。大費城華人餐館協會表 示,消費者普遍反應不錯,樂見餐廳提供符合健康 概念的飲食。

■哥倫比亞廣播公司/《Medical Daily》



意大利女潛 水員澤納托日 前在巴哈馬 海域,伸手 入一條鯊魚 的口內,為 牠拔除刺於 食道的魚 鈎。鯊魚出 奇地平靜, 沒有試圖咬 她。原來她在 鯊魚口鼻附近位 置輕輕摩擦,令 鯊魚昏睡15分鐘 因此能無驚無險全身 而退。 ■網上圖片

□吉本斯生 野自 育後 己的豐滿體 型甚為不 網上圖片

靠日日做愛重拾自信

美國俄亥俄州婦女吉本斯深受裸體恐懼症 困擾,性生活大受影響,自從丈夫埋怨 多年無看過她全裸後,立心求變,一年 內與丈夫每日做愛,最終重拾自信。

32歲的吉本斯不滿意自己肚大腿粗,多 年來逃避與丈夫做愛,即使對方費盡唇舌 稱讚她也無補於事,但吉本斯誕下第3名小孩 後,往後一年便與丈夫每晚床戰,試圖克服心 理障礙。她承認起初仍然抗拒,終於日漸習

吉本斯透露,其竅門是跟丈夫坦誠相對,建議 女性可嘗試令自己變得更性感,如穿迷人內褲或衣 物,凸顯自己喜愛的部位,藉此提升自信。

■《每日郵報》